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Appartement type E a
superficie brut= 55.00m?
superficie utile=49.30m?*
cellule F3

Sal

Appartement type E b
superficie brut= 68.00m?

Eb superficie utile=51.00m?=

Cour = 12.00 m?
Cellule F3

Appartement type E ¢
superficie brut= ¢L70m?

superficie utile=52.70m?

Terrasse = 2,70m?
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Appartement type E d

faut

superficie brut= 60.00m?

superficie utile=55.60m?*

celluie F3
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Appartement type F b
superficie brut= 60.70m*

Appartement type FF a
superficie brut= 44.45m? superficie utile=44.40m?
superficie utite=40.90m? e Cour = 12.00 m?2
cellule F2 ;%mfwmmm@m_ cellule F2
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Appariement type F & ‘

superflicie brut= 51.40m?* Grutks--H
superficie utile=48.00m* n
cellule F3 //
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Appartement type F ¢

superficie brut= 46.00m?
superficie utife=42.40m?

cellule F2
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Appartement type B a
superficie brut= 44.50m?*
superficie utile=35.00m?*
Cour = 5.50m?

cellule F2
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Appartement type B ¢
superficie brut= 5L70m?
superficie utile=40.70m?
Cour = JL00m?

cellule T2
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Appartement type B d

superficie brut= 3L00m?
superficie utile=42.00m*

Cour = 550m?

cellule F2
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Appartement type B b
superficie brut= 50L.00m?*
superficie utile=42.00m?

Cour = 5.50m?
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BLOCA IMMEUBLER'13 "
n® apprt i 2 3 4 5 6 7 B 9 10 11 12 13 14 15 16
type apprt Aa Ab Ab Aa Ad Ad Ad Ad Ad Ad Ad Ad Ad Ad Ad Ad
niveats rdch ler etage 2éme etage 3éme etage
s terrasse ou cour{rn?) 5,9 5,9 5,9 5,9 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
surface net habitable{m?) 35 42 A2 35 45 42 42 44,6 44,6 42 42 44,6 44,6 42 42 44,6
surface brut{m?) 44,9 51,9 51,9 44,9 54 50 50 53 53 50 50 53 53 50 50 53
S, brut + espace commun{m?) 50,9 57.9 57,9 50,9 60 56 56 59 59 56 56 58 59 56 56 59
cellule apprt F2 F2 F2 F2 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 £3 £3 F3
BLOCA IMMEUBLE n°14
n° apprt 1 2 3 4 5 ) 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
type apprt Ac Ac Al Aa Ad' Ad' Ad Ae Ad' Ad' Ae Ae Ad' Ad' Ae Ae
niveau rdch ler etage 2éme etage 3éme etage
s terrasse ou cour{m?) 5,9 5,9 3 3 7 3 3 7 7 3 3 7 7
surface net habitable{m?) 36 38,3 46,77 315 48,2 47,44 43 44 48 47,4 43 44 48 47,4 43 44
surface beut{m?) 40 42 56 44,9 55 55 51 55 56 55 54 55 56 55 54 54
5, brut + espace commun{m?} A6 48 61 50,9 60 60 57 61 62 61 60 61 62 61 60 60
_mw__:rw apprt F2 F2 F3 F2 F3 F3 3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3
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P e et Appartement type A a Appartement type A ¢
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